

“双11”首轮战报来了！

宁波企业战况如何？

今年“双11”，不少宁波企业发挥稳定，依旧斩获颇丰，如期实现计划中的增长。从榜单表现看，宁波各大头部电商企业依旧霸榜“双11”各大电商平台的品类榜单。



1 宁波电商企业斩获颇丰

11月1日,截至12:00左右,博洋集团旗下品牌矩阵的“双11”预售订单陆续发货。“其实在11月1日零点前,至少60%的预售订单均已完成尾款支付。从目前的情况来看,‘双11’第一阶段预售,博洋集团预计整体销售额比去年同期将实现两位数的增长。”博洋研究院副院长许淑敏表示。

从10月31日20:00支付尾款一开始,宁波麦克英孚集团也实现强劲爆发。截至11月1日零点,麦克英孚集团旗下四个安全座椅品牌宝得适、宝贝第一、猫头鹰和袋鼠爸爸线上渠道销售近7000万元,依旧保持行业领军地位。其中,宝贝第一的明星单品灵悦pro在10月31日开始预售一小时后,就在天猫、京东双平台销售额破千万元。

“由于一部分预售货品已经提前打包,分流了不少压力。发货从10月31日晚上就开始了,11月1日早上7:00左右到达发

货高峰期,峰值发货量比平常多10倍左右。”宁波麦克英孚集团首席营销官张晓月表示。

在许淑敏看来,今年预售阶段呈现的新情况令她欣喜。“今年‘双11’期间,件单价有了大幅度提升。以博洋家纺为例,件单价比去年提升15%左右,这说明消费者愿意为博洋家纺的产品和品牌花费更多,消费市场的需求提升,对于整个家纺行业都是一个很积极的信号。”

在宁波前洋电商园,MCN机构创盟亿播旗下的直播间在“双11”预售期间,直播时长较平常增加两倍。主打产品3W脚垫、挚达充电桩、米其林后备箱垫,“双11”期间,日均销售额均突破千万。

平台层面也实现爆发式增长。10月31日20:00,天猫“双11”正式开售,155个品牌开卖成交即破亿元,首小时7.19万个品牌成交额超去年首日全天。

2 霸榜电商平台的行业榜单

今年宁波各大头部电商企业依旧包揽“双11”各大电商平台的品类榜单。

宁波惠康主营产品制冰机在欧美市场有较高市场份额,连续多年保持全国同类企业制冰机出口额排名第一的领先地位。近年来,惠康在深度开拓国内市场的背景下,多次蝉联国内多个电商平台的“双11”行业类目榜单,今年也不例外。

截至11月1日12:00,惠康在天猫制冰机类目、抖音制冰机类目、京东制冰机类

目的榜单上,均位列TOP1。其中天猫和抖音的商用制冰机榜单中,惠康的三款单品均包揽TOP前三。在京东商用制冰机榜单中,惠康的两款单品包揽TOP前二。

作为安全座椅行业领军集团,麦克英孚集团在10月31日晚10点时在天猫销售实时榜单中,旗下品牌占据Top5中的2个,其中宝得适位列Top2,宝贝第一位列Top4。

记者 史妮超 文/摄

帮助近2000名风湿病患者圆“妈妈梦”

这位有3万名患者粉丝的专家,被大家亲切地称为“吕叔”

在控制好疾病的同时,还能拥有一个健康的宝宝,这是不少风湿病患者的夙愿。上海交通大学医学院附属仁济医院风湿科教授、宁波市杭州湾医院风湿科专家吕良敬深耕风湿病领域几十年,已经帮助近2000位风湿病患者圆“妈妈梦”,他也被患者亲切地称为“吕叔”。

四次怀孕却一次次流产 她曾以为再也不能当妈妈

“吕叔,你看,我宝宝都10个月大了。”在吕良敬主任的诊室里,每当有风湿病患者分享自己的宝宝,诊室里都弥漫着幸福的味道。这喜悦的背后,有着医患双方艰难的付出。

“感谢吕叔让我还有机会当妈妈,让我拥有这么可爱的宝宝,除了感谢还是感谢!”今年34岁的李女士(化名),结婚多年一直没有孩子。她曾4次怀孕,但每次都以自然流产告终,夫妻两人都备受打击。

因为李女士平时身体没啥不舒服的地方,一直没有进行系统全面的免疫系统检查。2021年底,已经第4次流产的李女士,慕名来到吕良敬主任的门诊,经诊断,她患的是“未分化结缔组织病”,属于风湿病的一种。

“在遇见吕叔之前,一次次的自然流产让我怀疑自己是否还能再当妈妈。当我拿着一堆化验单去看吕叔,他告诉我他帮我调养,会好的,让我一下

子看到了希望。”李女士说,之后她在吕良敬主任的帮助下规律治疗了3个月,等相关指标稳定后开始备孕。

在接受治疗的第4个月,李女士第5次怀孕了。吕良敬精心为她治疗,并建议孕期继续维持每天一针肝素的治疗方案,每月复查。虽然每天一支的肝素注射很痛,但李女士为了宝宝,一直认真坚持着。到孕38周的时候,吕良敬建议剖腹产,并贴心地交代了分娩期间的药物该如何调整。

终于在年初,李女士顺利生下了5.6斤重的健康宝宝,圆了“妈妈梦”。李女士说,产后她也一直向吕良敬主任询问用药的问题,每次他都耐心回答。

“驯狼为犬”突破医疗禁区 助众多患者跨过生育难关

系统性红斑狼疮是风湿病中最常见的一种自身免疫病,好发于年轻女性,可累及全身几乎所有器官系统,重症往往致命。由于系统性红斑狼疮患者大多处于育龄期,而妊娠有诱发疾病活动或加重原有病情的风险,患者妊娠

过程中还容易出现流产、早产、胎儿发育不良或死胎的情况,因此这种疾病曾一度被认为是生育的禁区。

如果把系统性红斑狼疮这种病比作一头凶猛的“狼”,那吕良敬和他的同事们多年来的工作就是“驯狼为犬”,通过精准化防、诊、治研究,帮助患者稳住疾病,控制疾病,甚至顺利生育。

今年30岁的张女士(化名)患系统性红斑狼疮5年了,多年来虽也在治疗,但一直备孕都没能成功。2021年底,张女士出现全身水肿、四肢散在出血点的情况,吕良敬判断患者处于疾病活动期且合并血液系统损害,多年未孕也和患者身体免疫异常高度有关。考虑到张女士的生育需求,吕良敬为患者调整激素及相关免疫抑制剂药物,稳定了患者的免疫状态。去年3月张女士顺利怀孕,不幸的是在孕早期再次出现了血液系统问题,吕良敬联合妇产科医生共同商讨制定了保胎方案,帮助患者渡过了难关,今年初张女士顺利产下健康宝宝。

“备孕近5年来,我跑过许多医院,吃了许多药,感谢吕主任帮我明确了免



吕良敬主任在工作中。

疫问题。后来经历了胆战心惊的孕早期大出血,多亏吕叔帮我保住宝宝,感谢吕叔!给我们全家带来了希望与快乐!”宝宝满月后,张女士专程给吕良敬送来了喜糖分享自己的喜悦。

在多年的临床实践中,吕良敬主任已先后帮助近2000名风湿病患者圆了“妈妈梦”,如今他每月在宁波市杭州湾医院开设云门诊,让不少当地的风湿病患者可以少跑路。他还带领团队探索风湿病患者妊娠期乙肝防治策略,在国际上首次提出合并HBV感染的免疫抑制风湿病孕妇的孕期风险和管理建议。

在吕良敬的个人微信公众号“风湿免疫病医患交流平台”有三万多患者,他们遍及全国各地,甚至有来自东南亚的患者,利用自己的碎片时间,吕良敬还教他们怎么吃、怎么运动、怎么释放压力,帮助他们更好地与疾病共存,快乐生活。

记者 孙美星 通讯员 陈思言